

ĎÁBLICKÝ ZPRAVODAJ

2 / 2010



Slovo starostky

Vždy v začátku nového roku přicházejí na naši městskou část žádosti od sportovních organizací, občanských sdružení a dalších zájmových organizací o finanční příspěvek na podporu činnosti, příspěvek i o příspěvek na provozní náklady. V rámci rozpočtu naší Město s tímto vždy počítáno v kapitole 05 - Sociální věci, zájmová činnost. Vzhledem k tomu, že se již léta podporují hlavně sportovní aktivity, především fotbalový klub a místní TJ Šablíčky, který se stará o děti a mládež ve svých 5 týmech (dětí předškolní až dorostenci), je prioritně podporována tato činnost a to finančním darem ve výši cca 450 tis. Kč každoročně. Další poměrně velkou částku smůžeme na podporu sociální sféry v Šablíčkách, konkrétně darem Diakonii ČCE, která obstarává pečovatelské služby především našim občanům. Menší obnosy jsou schvalovány také jako úlohy například záměru Svazu chovatelů drobného zvířectva, místnímu oddělení tenisu a také se ze zmíněného rozpočtové kapitoly vyčlení peníze organizátorům plesů a jiných společenských akcí v Šablíčkách. Celková výše těchto výdajů se pohybuje každoročně kolem 600 tis. Kč.

Je třeba zmínit, že hlavním zdrojem pro naplnění této výdajové kapitoly je dobrovolný příspěvek od firmy .A.S.A. spol. s r.o. Je poskytován za účelem nového kalendářního roku a vychází z výše uvedeného množství dovezených odpadů na zdejší skládku v roce předcházejícím a násobek dohodnuté konstanty 2,5 Kč/t. Dále je třeba uvést, že se množství veškerých odpadů na Šablícké skládce rapidně snižuje a na rok 2010 se jedná o částku ve výši 453 516 Kč. To tedy znamená, že se plánované výdaje musí doplnit o příspěvek z naší rozpočtu, aby bylo možné i tento rok vyhovět všem žádostem a hlavně i nadále podporovat činnosti, které mají v Šablíčkách své místo. Moje rozprava na toto téma má samozřejmě i další pointu. Musíme se připravit na alternativu, že s ukončením skládky bude nutné hodnověrně rozdělit výdaje, a to na cokoliv. Pokud budeme chtít udržet vzhled naší městské části a společenské akce, budeme zřejmě muset hrabnout i do vlastních kapes a přidat oproti ruce k dílu. Nakonec na to jsme byli kdysi zvyklí a velmi rychle jsme odvykli a to právě díky finančnímu toku na skládku do rozpočtu naší městské části.

Danuše Ševčíková



Volné pobíhání psů

V poslední době se na Městskou policii obrací stále více občanů (i z ad volených zástupců MŠÚ Šablíčky), kteří chtějí znát odpověď na otázku: „Je možné volné pobíhání psů v Šablíčkách hájit?“. Odpověď není jednoznačná. Tato problematika (volného pobíhání psů) je v celku trochu složitější, a to zejména z pohledu řešení Městskou policií.

Na volné pobíhání psů v této lokalitě se nemělo vztahovat žádné obecně závazné vyhlášení hl.m. Prahy č. 6/2001 o ochraně veřejné zeleně, jejíž porušování je postihuje, který může být uložen a postihovat na místě Městská policie (MP). Následně odpovíme, proč tak není možno učinit. Ve výše uvedené vyhlášce č. 6/2001 je uvedeno, že "Nechat volně pobíhat psy je zakázáno v zeleni, v zeleni v zastavbě a ostatní veřejné zeleni." Zde jsme u jádra věci. Jestliže má splňovat pozemek některé z výše uvedených kritérií, pak takto musí být vymezen v katastru, aby se na něj vztahovalo žádné výše zmíněné vyhlášení. Pozemky v Šablíčkách hájí jsou však v katastru nemovitostí označeny jako lesní pozemky. Znamená to tedy, v návaznosti na zmíněnou vyhlášku, že zde psi volně pobíhat mohou. Jak však v úvodu bylo uve-

deno, celá problematika je složitější. Na volné pobíhání domácích zvířat v tomto případě pamatuje například Zákon o myslivosti č. 449/2001 Sb. v § 8 a v § 10, kde je stanoveno, že „Je zakázáno vlastníkům domácích zvířat, včetně zvířat ze zájmových chovů a zvířat z farmových chovů, nechat je volně pobíhat v honitbě mimo vliv svého majitele nebo vedoucího.“

V tomto případě bude ale určitě obtížné posoudit, zda konkrétní pes je mimo vliv majitele nebo ho tento má ve svém vlivu a ovládá ho. Tato problematika spadá spíše pod pravomoc myslivecké strážě, která by na toto měla v honitbě dohlížet na naplnění zákona. Mělo by být i jejím zájmem řešit tuto problematiku v rámci zachování klidu v honitbě.

Závěrem je třeba občanům ujistit, že Městská policie nechce od tohoto problému utíkat a v případě, že strážníci při hládkové činnosti v dané lokalitě zjistí porušování zákona, budou toto také v souladu se zákonem řešit. Strážníci v posledním období zvýšili množství a frekvenci kontrol ve výše uvedené oblasti. Kontroly se pochopitelně zaměřují i na jiné případy, ke kterým zde bohužel dochází. Je v zájmu Městské policie, aby se všichni občané cítili v oblasti Šablíček bezpečně a mohli zde příjemně relaxovat i sportovat.

Úplně na závěr je nutno říci, že z chovu a držení psů v Praze se stává poslední dobou značný fenomén, který některým lidem už pomalu začíná vadit. Stačí si vyjít na procházku do Šablíček a každý takový lov by to měl pochopit.

Zpracováno v součinnosti s OKR O
MP Praha 8
Sepsali : str. Stanislav Háva,
Miloslav Píterka

UPOZORNĚNÍ

Na základě upozornění občanů vám dáváme tímto na vědomí, že se v Šablíčkách vyskytlo několik případů krádeže benzínu ze zaparkovaných aut! Prosíme o vaši ostražitost!

redakce

Zprávy z rady

Rada M Praha - áblice (pro informaci ob an vybírám n - které nejd ležit jší body ze 76. jednání rady)

- vzala na v domí kritéria pro p íjetí žák do ZŠ a schválila sm rnicí . 1/2010, která stanoví tato kritéria
- vzala na v domí a souhlasila s podmínkami p íjetí dít te k p edškolnímu vzd lávání do Mate ské školy Ku erové 532/26, ve školním roce 2010 - 2011, uvedené ve sm rnicí . 2/2010
- souhlasila se zn ím smlouvy o ukládání biologických odpad na rok 2010
- schválila poskytnutí ástky 12 000 K sružení " áblického mí e" na náklady vynaložené s p ípravou Novoro ního plesu a propacení na základ p edlož ených doklad
- schválila poskytnutí p ísp vku ve výši 10 000 K SK áblice - fotbalový oddíl na náklady plesu a poskytnutí komer ní inzerce v áblickém zpravodaji v celkové ástce maximáln do 10 000 K spole nostem, které nabídnou hodnotné ceny do

tomboly
 • schválila poskytnutí finan ního daru za p ínosnou práci pro obec panu Petru ejkovi pé e o zimní kluzišt

Rada M Praha - áblice (pro informaci ob an vybírám n - které nejd ležit jší body ze 77. jednání rady)

- rozhodla zahájit výb rové ízení na službu "Údržba ve ejné zelen - M stská ást Praha - áblice"
- souhlasila s poskytnutím finan ního daru ve výši 100 000 K , který bude využit na nezbytné provozní náklady SKP DIAKONIE CE v áblicích
- schválila poskytnutí finan ního daru ve výši 50 000 K SK áblice na ínnost fotbalového oddílu SK áblice
- souhlasila se zprávou hlavní inventariza ní komise k inventarizaci majetku a závazk M Praha - áblice k 31. 12. 2009
- schválila poskytnutí finan ního daru ve výši 10 000 K Mate skému centru áblice, o. s. na podporu jeho ínnosti

zpracoval tajemník ÚM

SB R NEBEZPE NÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU ZDARMA !

Na základ oznámení Magistrátu hlavního m sta Prahy se uskute ní

v úterý 27.4., 27.7., 26.10. 2010

jednorázový sb r nebezpe ných složek komunálního odpadu, prost ednictvím speciálního krátkodob p istavovaného vozidla a to v tomto rozsahu:

V dob od 16.30 hod. do 16.50 hodin
 u k ížovatky ul. H enská - Kv tnová

V dob od 17.00 hod. do 17.20 hodin
 u k ížovatky ul. Šenovská -U Spoj

V dob od 17.30 hod. do 17.50 hodin
 v ulici U Prefy

V dob od 18.00 hod. do 18.20 hodin
 k ížovatka ul. Kostelecká-Legioná (parkovišt)

Harmonogram mobilního sb ru nebezpe ného odpadu a seznam stabilních sb ren je k nahlédnutí na el. adrese <http://envis.praha-mesto.cz>

Vy azená elektroza ízení používaná v domácnostech (lednice, TV a PC monitory, rádia, videa atd.) a pneumatiky odevzdávejte do Sb rného dvora ve Voctá ov ul. v Praze 8 , tel. 266 007 299, provozní doba Po-Pá 8.30-18.00 hod., So 8.30-15.00 hod.

BAZÁREK

oble ení, hra ek a dalších pot eb pro d tí se bude konat

v sobotu

27. 3. 2010 (10-13hod)

v t locvi n Obecního domu v áblicích.

POKUD MÁTE ZÁJEM
 O PRODEJ,
 INFO DOSTANETE NA MAILU
mc-dablice@seznam.cz
 i webu
www.mc-dablice.cz

Mám zájem o bydlení pro seniory, co pro to mám udělat?

Pokud máte zájem o bydlení pro seniory a splňujete stanovené podmínky, pak zbývá jen:

- vyplnit žádost o bydlení
- přiložit doklady, které jsou v žádosti uvedeny
- žádost i s přílohami odeslat na adresu, kde budou evidovány

Adresa pro doručení žádosti:

Magistrát hl. m. Prahy
 Bytový odbor
 nám. Franze Kafky 1
 110 01 Praha 1

S žádostí, ale i pro konzultaci, můžete přijít osobně, a to v úředních hodinách:

pondělí 12-17 hod.
 středa 8-18 hod.
 případně po telefonické domluvě i mimo úřední hodiny

Kde nás najdete?
 Magistrát hl. m. Prahy
 nám. Franze Kafky 1, 110 00 Praha 1
 Bytový odbor, oddělení analýz a prodeje
 3. patro, č. dveří 318b a 310
 Tel: 236 002 014, 236 002 690
 Fax: 236 007 018
 E-mail: bytyproseniory@cityofprague.cz
 web: <http://www.praha-mesto.cz/byty>



Ples fotbalist

Když jsme v listopadu minulého roku zjistili, že tenisté již nebudou pořádat ples, vznikl nápad převzít tuto štafetu. Po několika zkušebních akcích se začal rodit scénář Plesu fotbalistů. Velkou výhodou bylo, že nás na přípravu plesu bylo šest. Každý se podílel na určité části organizace a zajišťoval konkrétní úkoly. Ples jsme naplánovali na

19.2. a před osmou hodinou večerní jsme očekávali kolik návštěvníků přijde a zda celá tato příprava bude mít úspěch. Ostatní plesy pořádané v obcích totiž na rozdíl od toho našeho již mají tradici a také svoje stálé návštěvníky, se kterými mohou počítat, ale my jsme začínali úplně od nuly. A jak to dopadlo? To se těžko hodnotí z pozice pořadatele, každopádně nakonec jsme návštěvnost velmi vysokou, hezké bylo vystoupení mažorettek z gymnázia Litoměřická, perfektní předtančí dvanáctinásobných mistrů R



v deseti tancích Dominiky Bergmanové a Jana Skuhravého a také tombola, která byla doopravdy "nechtě bohatá" jak bylo avizováno na plakátech. Hlavní cena znakové horské kolo Junior s ostatními cenami určitě zaujalo, a tak bylo po 22. hodině plesu 700 lístků k tomboly bez nadání vyprodáno. Hudba byla trochu "exotická", ale ještě po druhé hodině ránní bylo na parketu plno a všichni nasvědčovali tomu, že se všichni dobře baví. Podkování patří organizátorům a pak také samozřejmě všem, kteří nám připisují do bohaté tomboly. A tak, kdo letos váhal a nakonec nepřišel,



tická", ale ještě po druhé hodině ránní bylo na parketu plno a všichni nasvědčovali tomu, že se všichni dobře baví. Podkování patří organizátorům a pak také samozřejmě všem, kteří nám připisují do bohaté tomboly. A tak, kdo letos váhal a nakonec nepřišel,

Za pořadatele Michal Mošnička



Velký sportovní úspěch starších žáků!

Ve středu 24. 2. 2010 se naši žáci zúčastnili turnaje Prahy 8 v basketbalu. Zde po velmi dobrém výkonu zaslouženě zvítězili a získali zlatou medaili pro naši školu. Cennější je však to, že budou celou Prahu 8 reprezentovat v krajském,

tedy celopražském, turnaji základních škol a víceletých gymnázií, což je vskutku historický úspěch naší školy. A komu patří velký dík? Výborný basketbalový edvábili Petr Ropek, Michal Janek, Petr Hejna, Filip Hříbal, Michal Synek, Jakub Kamenák, Martin Svatoš a Ondra Polák.

Velké podkování patří nejen jim, ale také jejich obětavému trenérovi panu učitelu Ernohorskému. Ještě jednou moc gratulujeme. **Milada Bulirschová**



Karneval aneb konec plesové sezóny v obcích

Když si malá slečna 20. února odpoledne oblékla plátěné šaty, natřít si vlasy a do vlasů vetkla korunku, určitě se chystala na náš karneval. Když si malý kluk 20. února odpoledne nasadil kovbojský klobouk, kočty zavěsil prokletník a pod nos namaloval knír, určitě se na náš karneval chystal také. A když si velký chlap ve stejnou dobu oblékl klaunské kalhoty a nasadil

červený nos, určitě se chystal princeznu s kovbojem a spoustu dalších típobavit.

A tak se ve dvě hodiny odpoledne sešla na karnevalu v základní škole padesátka krásných masek, za kterými se skrývaly zvědavé děti. Pak přišel klaun Petr a s tím začalo hraní a tancování, prostě správný maškarní rej. Nechyběla ani přehlídka masek na jevišti, přičemž některé rodiče zvědavě fotografovali, až se v sále blýskalo. Po malé přestávce na oběd se všichni vypuklo znovu. Dítětanily a dováděly, vzduchem létaly barevné balónky a lesklé konfety vystřelené z papírových rachejtlů a všichni si to přitom užívali. Karneval se pomalu naplnil a děti se začaly rozcházet domů. Z dálky ještě zněly fráky, které děti dostaly za odměnu, a my už jsme věděli, že naším karnevaletm letošní plesová sezóna v obcích opravdu končí.



Za ŠKK Marie Veverová



Osudy zem d l- ských usedlostí v áblicích

Mnozí si již nepamatují jak to bylo se zem d lskými usedlostmi a jejich vlastníky (hospodáři) po roce 1948. Mnohdy to nebylo jen "zabrání" rodinného majetku, ale závažné osobní problémy nejen pro vlastníka usedlosti, ale i pro jejich rodinné příslušníky včetně dětí a rodičů. Zpravidla dříve byly "špatný kádrový povod", kulacký, horší snad být nemohl. Tento posudek zpravidla znamenal nejen zamezení studií po základní škole, ale i silnou diskriminaci v zaměstnání. Mnozí synkové hospodářů byli povoláni na vojnu k PTP (pomocný technický prapor), jehož příslušníci se lidově nazývali "erní baroni" podle výložek na uniformách.

Tito "vojáci" nikdy nedrželi na vojně v ruce zbraň, ale určitě lopatu. Součástí byli i v této době nedovedou představit. Například místní národní výbor (obdobou občanského úřadu) vydal rozhodnutí o okamžitém zaboru i osobních věcí, například rádiových přijímačů, motocyklů i osobního auta bez jakéhokoliv odvodu a bez náhrady, přičemž jim zabránil i osobních věcí bylo z odvodu kulacství. Nech si někdo představit takovou akci v současnosti. A to rádiové přijímače i auto je jistě zbytečné, přičemž zabránění rodinného gruntu a vystěhování z vlastního domu "někam", byla situace jistě horší. Zpravidla rodiny zůstaly bez prostředků a ztratily své zaměstnání. Jeden občan z Podlipky, pan Plicka, který

ke své studené životnosti (provozoval ji sám se synem) vlastnil malý traktorový sad. Byl to dobřák, osobně jsem jej znal. Byl pozván na schůzku do místní hospody, na které proběhla agitace pro vstup a vytvoření JZD (jednotného zemědělského družstva). Pan Plicka se před schůzkou na kuráž posilil panáčkem. Na schůzce si vzal slovo a uvedl, aby si lidé nenechali brát své majetek po svých předcích zde na Podlipku, nebo se na ně nedívají z úpy praotec děch. Dostal basu šest let a JZD vzniklo.

V Dáblích byla i dávná zemědělská usedlost, například Ižovnice, Steyskal,

nili rodinnou hroudu?

Můj dědek František Martin Stejskal, narozený 1874, zdědil statek U Parkánu .p.28 po svých příbuzných Peškových. V rodině Peškových nebyly děti. K statku příslušela výměra polí a blížně 50 ha. Dědek asi v roce 1910 koupil usedlost .p. 24, ke které příslušelo také asi 50ha. Během let dokoupil dědek dalších 23 až 30 ha. Někdy let dědek statek vedl sám, později jej pronajal. Rodina stále bydlela v Dáblích .p. 24. Nájemce bydlel v .p.28. Dědek pracoval v pivovarně. Mlček ekonomické vzdělání dále byl vyučený sládkem s praxí. Jeho jediný syn Jan Steyskal, narozený 1918, měl jen otce, nemohl ve válce, po uzavření všech vysokých škol, dostudovat vysokou školu zemědělskou. Proto po vypršení smlouvy nájemce sám se ujal hos-



Stejskal, Smetana, Rozenkranz, Štulc. Abychom si připomněli jak to bylo s osudy hospodářů v Dáblích, které se zásadně nelišili od jiných hospodářů v republice, oslovil jsem paní Janu Steyskalovou.

Paní Steyskalová, Vaše zemědělská usedlost je téma ve státním áblici, v ulici U Parkánu, v blízkosti statku k Ižovnici. Je známa pod názvem Steyskal v statek. Od které doby je Vám znám rodokmen hospodářů na Vaší usedlosti, tj. jak dlouho Vaší předci vlast-

podávají. Usedlost .p. 24 byla vypsána na n. j.

Jak bylo z odvodu zabránění vašeho hospodářství?

Tehdejší režim si vytvořil vlastní zákony, podle kterých zabíral majetek bez jakéhokoliv náhrady a zpravidla vlastníci měli následně ještě značné potíže. Přičemž existenci a soudní potíže postihli širokou rodinu. V našem případě bylo nejprve odebráno dne 20.6.1949 trestem podle zákona 46/48 Sb.

Následovalo 29.3. 1950 odebrání zbytku majetku podle § 46/48 Sb., kromě obytného domu .p. 24. A koliv toto druhé zabránění majetku bylo následně zpochybněno, nebyl majetek tehdy vrácen.

Osudy zem d l- ských usedlostí v áblicích

Jaký byl osud Vašich p edk , p edevším otce, po roce 1950? Z stali jste bydlet ve svém rodinném domu nebo jste byli vyst hováni, což bývalo standardní. Po zabrání gruntu byly následn využívány dlouhodobé zkušenosti pantáty v ízení zem d lství, pracoval v zem d lství?

Otec odmítl vstoupit do KS . Proto jsme byli, v etn prarodi , vyst hováni do Chval do objektu státního statku. Náš obytný d m nám byl odebrán 13.3.1952 podle § 55/48 Sb., otec byl nejprve zam stán na úst edf Státního statku. Asi

po roce byl propušt n. Byl souzen v zmanipulovaném soudním procesu.

Následn otec za al pracoval jako pomocný d lník v Avii. Posléze se tam vypracoval na idi e nákladního vozu. Do d - chodu odešel jako idi auto-busu.

Jak to bylo s d tmi pantáty, mohly studovat s takto špatným t idním p vodem, vždy horší t idní p vod



Pan Lukáci, nar.1930, se sluní na zápraží domu Streyskalova statku U Parkánu .3, .p.24. Znal a pracoval u pana Steyskala.

P vodní obytný d m Steyskalových ve dvo e .p.24, U Parkánu .3



ani snad neexistoval a podmínkou studia byl dobrý t idní p vod. Sloužily také u erných baron ?

M y d t i jsme se nedostaly do škol.

Jaký byl další osud Vaší rodiny?

D de eks babi kou nebrali žádný d chod. Lepší byt jsme si mohli koupit v roce 1960 v družstevní výstavbě, na kterou Avia poskytla p j ku. Celá rodina do-

stala doživotní zákaz pracovat v zem d lství. P estože byl zabaven majetek zna né ceny, berní ú ad dlužné dan za statek neodpustil a stále kontroloval, zda rodina nemá víc než životní minimum, aby se p ebytek mohl vzít na nesplacené dluhy. Jak tento dluh vznikl? Otci byl naprosto bezd vodn zablokovan ú et za prodej plodin, nemohl platit zam stnauce, byl nucen obd lávat pozemky sám, nem l z eho platit dan . Pro zpest ení života rodina také dostávala každoro n soudní výpov z bytu ve Chvallech.

Bylo vydání Vašeho majetku po n žné revoluci v roce 1989 jednoduché?

Zápis majetku v pozemkových

knihách na stát trval asi 12 let. V p edávacích protokolech byla spousta formálních chyb a v íslech pozemek nebo zákon . P i vrácení majetku se toto všechno obrátilo proti nám. Navrácení bylo dlouhé a komplikované. Náhradní pozemky za zastav né plochy do této doby ještě nám nebyly poskytnuty.

V áblicích hospoda il krom Vašeho otce pana Steyskala v jiné usedlosti pan Stejskal, není to Váš p íbuzný? Jak se p ípadn zm nilo na j?

Ještě k rodin Stejskalových. D de k v bratranec Ing. Fratišek Stejskal z .p.20?? žil v áblicích teprve ve druhé generaci. Jejich d de ek (i m j praprad de ek) Martin Stejskal p íšel do Prahy asi kol 1840. Byl váženým ob anem Libn , jeden as starostou. Nejprve pracoval jako sládek v pivovaru, pozd ji se stal majitelem pivovaru. Svému synovi koupil statek v áblicích. Tento syn byl také starostou v áblicích. V této době všichni psali s -y-, viz hrobka na starém áblickém h bitov . Myslím, že asi po 1. sv tové válce, v rámci poeš ování, p epsali ú ednicí ve jménu -y- na -j-. M j d de ek, jediný z rodiny, si došel na ú ad a trval na tom, že se chce podepisovat stejn jako jeho obdivovaný d de ek.

Paní Steyskalová d kuji Vám za rozhovor osv tlující ást historie áblic. P eji Vám do dalších let p edevším mnoho zdraví.

Obsah tverce nad p eponou aneb ...

Minulý rok jsem zm nil zam stnání a stal jsem se vychovatelem v d tském domov . K mé pracovní náplni pat í i dohled nad školní p ípravou. A tak jsme jeden den s d tmi vyndali sešity a hle, ve škole se probírala Pythagorova v ta, které d tí moc nerozum ly. ekl jsem jim definici, napsal vzore ky a jal se vysv tlovat výpo ty. D tí se dost podivily, že jsem bez váhání za al mluvit a ptaly se, kde jsem si to p e etl. Dost se podivily nad mou odpov dí, že si to pamatuji ze základky.

A tehdy jsem za al vzpomínat. Pamatuji si to proto, že jsem m l stejně jako v tšinat ch, co v minulých dobách navšt vovali místní základní školu - za matiká e pana u itele Miroslava Sejka. Co nás nau il nám z stalo v pam ti

dodnes, byl to bezva u itel a matiká s velkým "M". A tak si myslím, že mu ur ít pat í vzpomínka a pod kování za všechno, co pro nás ud lal a co nás nau il, i když to pod kování už musíme poslat do u itelského nebe.

Takže za všechny jeho žáky..... pane u iteli, d kujeme.

Tato moje vzpomínka byla inspirována matematikou, proto jsem za al psát o našem tehdy jediném u iteli, pod kování pat í samoz ejm i našim paním u itelkám - Gothové, K ížové, ítkové, Komedové, Patákové, Vytiskové, Uhlí ové, Jandové, editeli Humplovi a všem ostatním.

Aleš Sládek,
absolvent áblické "základky"
v roce 1977

Ing. Zden k Sobotka,
kroniká obce

KOMISE	TERMÍN	AKCE	POZNÁMKA
ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ	20.3.	Vynášení "Morany"	sraz ve 14,00 na hřišti U Holc , průvod masek
	23.3.	Yveta Simonová	od 18,00 hodin v sále školy, koncert pro dospělou, vstup zdarma
ZŠ a MŠ	24.3.	Velikonoční výstava a trh + poetické odpoledne	od 14,30 hodin v sále a ve školní jídelně ZŠ
DIAKONIE	od 18. 3.	Prodejní Velikonoční výstava (vernisaž od 19,00 hodin)	K prohlédnutí i zakoupení bude keramika, šperky, oděvy, obrázky a jiné výrobky. V Obecním domě .
	26. 3.	Sbírka šatstva pro lidi v nouzi	od 14,00 do 18,00 hodin v Obecním domě
CÍRKEV S. HUSITSKÁ	28.3.	Květná neděle	bohoslužby od 9 hodin
	1.4.	Zelený čtvrtek	Biblická večeře od 17 hodin
	4.4.	Hod Boží velikonoční	bohoslužby od 9 hodin

Hvězdařna a blice

Zal.: 1956

182 00 Praha 8, Pod hvězdárnou
768 tel.:283910644

e-mail: dabliceobs@planetarium.cz
<http://www.planetarium.cz/dablice>

BŘEZEN 2010

Otevírací doba: Po 13:30-15:30, 18-21/ úterý 13:30-15:30, 19:30-21:30/ Pá 19.3. 19:30-21:30 / Ne 14-16.
PŘEDNÁŠKY astronomické, plynů, dnů a cestopisné v pondělí od 18:30.

8.3. Petr Adámek : JARNÍ OBLOHA - souhvězdí, zajímavé úkazy a objekty.

22.3. doc. RNDr. Vladimír Karas, DrSc.: NOVINKY Z JÁDR GALAXIE (pozorování záblesk infračerveného záření).

29.3. Ing. Jiří Burdych: Exotický HONG KONG a MACAO.

FILMOVÉ VEČERY s pozorováním oblohy v pondělí od 18:30.

1.3. APOLLO 15, APOLLO 16.

15.3. Hledání harmonie světla, Poasí atmosféra.

POZOROVÁNÍ OBLOHY dalekohledy Po 13:30-15:30/ úterý 13:30-15:30, 19:30-21:30/ Pá 19.3. 19:30 - 21:30 / Ne 14-16 a v

Po 1., 8. a 15.3. 20-21 za jasného počasí. Plynů bez objednání.

Denní obloha:

Slunce - povrch se skvrnami,
Venuše - v odpoledních hodinách
Noční obloha:

Měsíc - od 18.3. do 30.3. nejlépe okolo 23.3.

Mars - po celý březen

Saturn - po celý březen, nejlépe 22.3. opozice se Sluncem!

DUBEN 2010

Otevírací doba: Po 13:30-15:30, 18-21/ úterý 13:30-15:30, 20:30-22:30/ Pá 23.4. 20:30-22:30/ Ne 14-16. Ne 4.4. a Po 5.4. zavazeno.

PŘEDNÁŠKY astronomické, plynů, dnů a cestopisné v pondělí od 18:30.

12.4. RNDr. Jiří Grygar, CSc.: ŽE OBJEV 2009.

26.4. RNDr. Jiří Jiránek, CSc.: GUYANA, SURINAM - státy kam se moc nejezdí.

FILMOVÉ VEČERY s pozorováním oblohy v pondělí od 18:30.

19.4. DEN ZEM - pásmo plynů, dopisných filmů.

POZOROVÁNÍ OBLOHY dalekohledy Po 13:30-15:30/ úterý 13:30-15:30, 20:30-22:30/ Pá

23.4. 20:30-22:30/ Ne 14-16/ Po 19.4. 20-21. Plynů bez objednání!

Denní obloha:

Slunce - povrch se skvrnami,
Venuše - v odpoledních hodinách
Noční obloha:

Měsíc - od 15.4. do 28.4. nejlépe okolo 21.4.

Merkur - za úsvětem dubna, nejlépe okolo 9.4.

Mars, Saturn - po celý duben

Dvojhvězdy, vícenásobné soustavy - po celý duben. Hvězdy, galaxie - za bezmračných večerů. Podmínkou úspěšného pozorování je pokud možno jasná obloha, a pokud možno jasné počasí (zataženo) se koná promítání filmů spojené s prohlídkou plynového vybavení hvězdárny.

HROMADNÉ NÁVŠTĚVY

vždy ve čtvrtek 19:30 - 20:30 mohou hvězdárnu navštívit i děti. Edem objednané skupiny návštěvníků (5 až 20 osob - vhodné pro rodiny s dětmi, školy).

Program: promítání filmů spojené s prohlídkou plynového vybavení hvězdárny.

ŠKOLNÍ POZOROVÁNÍ

v Po, Út, St, čt, Pá v 8:30 a 10:30 pro edem objednané školní vý-

pravy. Vstup: 30 Kč, pedagog doprovodem zdarma. Bližší informace a objednávky na tel. 283 910 644.

VELIKONOČNÍ PRÁZDNINY
1.4. otevírací doba 10-12, 13:30-15:30.

Program:

10:15 O spanilém Jitence a tajuplné Vešternici - pohádka pro nejmenší

13:45 Den Zem - pásmo plynů, dopisných filmů pro mládež i dospělé

11-12, 14:30-15:30 pozorování Slunce plynem. Venuše

POHÁDKY PRO NEJMENŠÍ

promítání astronomických pohádek je možné si objednat i individuálně na tel. 283910644 v pracovní dny v dohodnutém termínu dle dohody.

VSTUPNÉ:

dospělí20 Kč ...30 Kč
mládež, děti do 10 let10 Kč ...15 Kč

Doprava:

- konečně na MHD sídliště Hvězdařna a blice bus 134, 136, tram 10, 17 a 10 min. plynů podél hřiště a pak ulicí Pod hvězdárnou do kopce
- stanice Hvězdárenská hřiště nebo Květná bus (od metra C Ládví) 103, 345, 368 a 5 min. plynů ulicí Pod hvězdárnou do kopce.
- stanice U spojky bus 202 a 10 min. plynů.



Rady, jak nespáchat ekologický zlo in

Lednice, stará, ale funkční, vhodná na chatu, značka za odvoz. Celkem typický inzerát, ze kterého je jasně patrná dnešní tržní hodnota starých spotřebičů. Ani takový inzerát přitom už často nezabere. České chaty a chalupy už jejich majitelé vybavili vesměs podobným způsobem, nejčastěji ovšem z vlastních zdrojů. Letité spotřebiče mají navíc proti těm současným několikrát vyšší spotřebu energie, takže i mnozí chatníci si raději pořídili nové. Nezbývá tedy, než se i takových, zatím stále "použitelných" domácích pomocníků, zbavit stejně jako těch, co už definitivně přestali fungovat.

Rada první: Zapomeňte na kutilství!

Soused sice možná dodnes používá sekačku s motorem z pračky nebo kompresor demontovaný z lednice, zároveň ale má na triku ekologický zločin. Olej a hlavní freony, které přitom unikly, přiroda jen tak nepromluví. Vysloužilé elektrospotřebiče můžete každý občan odevzdat zdarma k ekologické likvidaci, ale jen v případě, že jsou kompletní!

Rada druhá: Vyhněte se popelnici!

Lednici nebo pračku nenapete ani do velkého kontajneru na komunální odpad, takový fénčko. Velikost spotřebiče ale není důležitá: do smetákového odpadu nepatří žádný z nich. Jejich výrobci ukládají zákonem povinnost zajistit ekologickou likvidaci "vysloužilců". K jejímu financování slouží takzvané recyklační příspěvky, které jsou součástí ceny nových výrobků. Nezvyšujte tedy výdaje, které mají města a obce s likvidací smetákového odpadu: hradí je bezplatně za svých peněz. Za spotřebiče hozené do popelnice nebo postavené vedle ní můžete navíc dostat pokutu až 20

000 korun!
Rada třetí: Najděte správné místo!

Klepněte na odkládací starých elektrozařízení službu takzvaná místa zpětného odběru.

Vytvářejí města a obce, prodejci elektro nebo třeba servisy ve spolupráci s kolektivními systémy. To jsou partneři, jejichž prostřednictvím výrobci plní své zákonné povinnosti. Nejbližší takové místo vašemu bydlišti najdete na internetu (na stránkách nejvíce kolektivního systému ELEKTROWIN, který zajišťuje zpětný odběr elektrospotřebičů

v celé České republice - www.elektrowin.cz). Poradí vám také na vašem obecním úřadě. Samozřejmě už dnes je, že váš starý spotřebič odveze prodejce, který k vám domů dopraví nový.

Rada čtvrtá: Po kejte na mobilní svaz!

Pokud máte k nejbližšímu sběrnému místu daleko, počkejte, až vaše místo přistaví zorganizuji mobilní svaz odpadu. Zákon stanoví, že je třeba to udělat minimálně dvakrát do roka. ELEKTROWIN nabízí svazky měst a mikroregionů zdarma Putující kontejner, který je možné pro obec zajistit i nad

rámeč mobilních svazů. Stovky prodejen také vybavily speciálními sběrnými koši. Stejně koše mají k dispozici i školy, které se zapojily do ekologického projektu Uklieme si svat!

Rada pátá: Buďte na sebe hrdí!

Pokud staré spotřebiče odkládáte jen do míst zpětného odběru, máte divokou hrdost. Přispíváte totiž významně k ochraně životního prostředí. Nejenže nevypuštěte do země olej a do vzduchu freony, ale také například šetříte elektrickou energii. Ze starých spotřebičů se totiž dá získat přes 80% materiálů



vhodných k dalšímu využití, většinou kovů. Jejich použití v hutích podle průzkumu, který nedávno zveřejnil ELEKTROWIN, zatím ušetřilo množství elektřiny, která by stačila obvyklým třicetitisícovým městem na rok. Díky tomu se také podstatně snižují emise skleníkových plynů.

Elektrowin



Odevzdávejte vysloužilá elektrozařízení na sběrný dvůr nebo prodejci při koupi nového. Více informací na www.elektrowin.cz



ĎÁBLICKÝ ZPRAVODAJ

100348 348	 PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Městská doprava Praha 	Praha, Ládví - Neratovice, nám. Republiky Dopravce: ČSAD Střední Čechy, a.s. U Přístavu 811/8, 250 01 Brandýs nad Labem - Stará Boleslav, tel. 326911954.	Platí od: 11.1.2010 do: 11.12.2010				
Tarifní pásmo	1 3 5 7 9 11 ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲						
LÁDVÍ ▼	0	6:20	8:15	15:55	17:00	18:15	19:15
Stěpničná	0	6:21	8:16	15:56	17:01	18:16	19:16
Sídlíště Ďáblice	0	6:23	8:18	15:58	17:03	18:18	19:18
Ďáblický hřbitov	0	6:24	8:19	15:59	17:04	18:19	19:19
K Letňanům	0	6:25	8:20	16:00	17:05	18:20	19:20
Ďáblice	B	6:27	8:22	16:02	17:07	18:22	19:22
x Skládky Ďáblice	B	6:28	8:23	16:03	17:08	18:23	19:23
Březiněves	B	6:30	8:25	16:05	17:10	18:25	19:25
Na Boleslavce	B	6:31	8:26	16:06	17:11	18:26	19:26
Bořanovice, rozc.	1	6:32	8:27	16:07	17:12	18:27	19:27
Libeznice, I	1	6:34	8:29	16:09	17:14	18:29	19:29
Libeznice, II	1	6:35	8:30	16:10	17:15	18:30	19:30
Kojetice, rozc.	2	6:41	8:36	16:16	17:21	18:36	19:36
x Neratovice, Byškovice	2	6:43	8:38	16:18	17:23	18:38	19:38
Neratovice, III, ZŠ	2	6:45	8:40	16:20	17:25	18:40	19:40
Neratovice, Kojetická	2	6:46	8:41	16:21	17:26	18:41	19:41
NERATOVICE, NÁM. REPUBLIKY	2 ▼	6:48	8:43	16:23	17:28	18:43	19:43

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy.

Platí smluvní přepravní podmínky a Tarif PID. Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
 Doplnkový prodej jízdenek bez přírážky u řidiče.
 Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

Informace o provozu PID na tel.: 800 19 18 17; na internetu: WWW.ROPID.CZ

- x na znamení
- ✖ jede v pracovních dnech
- ▲ spoj 3, 5, 9 a 11 ze zastávky Neratovice, nám. Republiky pokračuje jako linka PID 473 směr Zálezlice
- ▲ na spoj 7 navazuje v zastávce Neratovice, nám. Republiky spoj linky PID 471 do Mělníka

100348 348	 PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Městská doprava Praha 	Praha, Ládví - Neratovice, nám. Republiky Dopravce: ČSAD Střední Čechy, a.s. U Přístavu 811/8, 250 01 Brandýs nad Labem - Stará Boleslav, tel. 326911954.	Platí od: 11.1.2010 do: 11.12.2010					
Opacný směr	Tarifní pásmo	2 4 6 8 10 12 14 ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲						
NERATOVICE, NÁM. REPUBLIKY	2	5:34	6:44	7:19	12:45	15:40	16:50	17:50
Neratovice, Kojetická	2	5:37	6:47	7:22	12:47	15:42	16:52	17:52
Neratovice, III, ZŠ	2	5:39	6:49	7:24	12:49	15:44	16:54	17:54
x Neratovice, Byškovice	2	5:41	6:51	7:26	12:51	15:46	16:56	17:56
Kojetice, rozc.	2	5:44	6:54	7:29	12:54	15:49	16:59	17:59
Libeznice, II	1	5:50	7:00	7:35	13:00	15:55	17:05	18:05
Libeznice, I	1	5:52	7:02	7:37	13:02	15:57	17:07	18:07
Bořanovice, rozc.	1	5:54	7:04	7:39	13:04	15:59	17:09	18:09
Na Boleslavce	B	5:55	7:05	7:40	13:05	16:00	17:10	18:10
Březiněves	B	5:57	7:07	7:42	13:07	16:02	17:12	18:12
x Skládky Ďáblice	B	5:59	7:09	7:44	13:09	16:04	17:14	18:14
Ďáblice	B	6:00	7:10	7:45	13:10	16:05	17:15	18:15
K Letňanům	0	6:01	7:11	7:46	13:11	16:06	17:16	18:16
Ďáblický hřbitov	0	6:03	7:13	7:48	13:13	16:08	17:18	18:18
Sídlíště Ďáblice	0	6:05	7:15	7:50	13:14	16:09	17:19	18:19
Třeбенická	0	6:06	7:16	7:51	13:15	16:10	17:20	18:20
Stěpničná	0	6:07	7:17	7:52	13:16	16:11	17:21	18:21
LÁDVÍ ▼	0 ▼	6:08	7:18	7:53	13:17	16:12	17:22	18:22

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy.

Platí smluvní přepravní podmínky a Tarif PID. Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
 Doplnkový prodej jízdenek bez přírážky u řidiče.
 Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

Informace o provozu PID na tel.: 800 19 18 17; na internetu: WWW.ROPID.CZ

- x na znamení
- ✖ jede v pracovních dnech
- ▲ spoj 2, 10, 12 a 14 do zastávky Neratovice, nám. Republiky přijíždí jako linka PID 473 od Zálezlic a vyčká zde příjezdu spoje linky PID 471 od Mělníka max. 10 minut
- ▲ spoj 6 a 8 do zastávky Neratovice, nám. Republiky přijíždí jako linka PID 473 od Zálezlic

ROZPISY UTKÁNÍ SK ĎÁBLICE

F3A – II. Tída – skupina A (mladší žáci)

Kolo	Den	Datum	as	Tým	H išt
14	NE	28.3.2010	10:15	Bohemians Praha B – áblice	St ižkov UMT
15	SO	3.4.2010	08:30	eporyje – áblice	eporyje
16	SO	10.4.2010	11:00	áblice – epy	áblice
17	SO	17.4.2010	14:45	Lipence – áblice	Lipence
18	SO			áblice – volno	áblice
19	SO	1.5.2010	10:45	Kopanina – áblice	P . Kopanina
20	SO	8.5.2010	11:00	áblice – Stod lky B	áblice
21	NE	16.5.2010	15:00	Bílá Hora - áblice	
22	SO	22.5.2010	11:00	áblice – Sportovní Jižní M sto	áblice
23	SO	29.5.2010	08:30	T eboradice – áblice	T eboradice
24	SO	5.6.2010	11:00	áblice - Háje B	áblice
25	NE	13.6.2010	15:30	Sparta Kr B – áblice	Kr
26	SO			áblice - volno	

A2B – I.A Tída – skupina B (muži)

Kolo	Den	Datum	as	Tým	H išt
14.	SO	27.3.2010	15:00	áblice - Kopanina B	áblice
15.	PO	5.4.2010	16:30	áblice - Troja	áblice
16.	NE	11.4.2010	16:00	Aritma B - áblice	Aritma UMT
17.	NE	18.4.2010	17:00	áblice - Braník	áblice
18.	SO	24.4.2010	17:00	H. M cholupy - áblice	Galileova
19.	NE	2.5.2010	17:00	áblice - Stod lky	áblice
20.	SO	8.5.2010	17:00	SK St ešovice - áblice	St ešovice UMT
21.	NE	16.5.2010	17:00	áblice - Zbraslav	áblice
22.	NE	23.5.2010	17:00	Kunratice - áblice	Kunratice
23.	NE	30.5.2010	17:00	áblice - Nebušice	áblice
24.	SO	5.6.2010	10:15	Slavoj Podolí - áblice	Podolí
25.	NE	13.6.2010	17:00	áblice - Slivenec	áblice
26.	SO	19.6.2010	17:00	eporyje - áblice	eporyje

G3C – II. Tída – skupina C (starší p ípravka)

Kolo	Den	Datum	as	Tým	H išt
12.	NE	28.3.2010	13:00	áblice - Nebušice	áblice
13.	PÁ	19.3.2010	15:00	Vino - áblice	Vino
14.	SO	10.4.2010	09:00	áblice - Union Žižkov	áblice
15.	PÁ	16.4.2010	17:00	Uhelné sklady - áblice	Stod lky
16.	SO	24.4.2010	09:00	áblice - P ední Kopanina	áblice
17.	SO	1.5.2010	10:00	T eboradice - áblice	T eboradice
18.	SO	8.5.2010	09:00	áblice - Stod lky	áblice
19.	SO	15.5.2010	09:00	áblice - Loko Vltavín	áblice
20.	SO			VOLNO	
21.	SO	29.5.2010	09:00	áblice - Kbely	áblice
22.	NE	6.6.2010	15:30	SK Vikt. Žižkov B - áblice	Vítkov

D2A – I. Tída – skupina A (mladší dorost)

Kolo	Den	Datum	as	Tým	H išt
12	NE	28.3.2010	15:00	áblice - Dolní Po ernice	áblice
13	PO	5.4.2010	14:15	Slivenec - áblice	Slivenec
14	NE	11.4.2010	14:00	áblice – Union Žižkov	áblice
15	SO	17.4.2010	17:00	Újezd nad Lesy - áblice	Újezd n/L
16	NE	25.4.2010	14:00	áblice – Libuš B	áblice
17	NE	2.5.2010	14:00	áblice – Optimum	áblice
18	NE	9.5.2010	14:30	echie Smíchov - áblice	
19	NE	16.5.2010	14:00	áblice – PSK Union	áblice
20	NE	23.5.2010	14:30	Tempo - áblice	Tempo
21	NE	30.5.2010	14:00	áblice - Slavoj Podolí B	áblice
22	SO	5.6.2010	10:30	Inferno - áblice	11

E3B – II. Tída – skupina B (starší žáci)

Kolo	Den	Datum	as	Tým	H išt
10.	NE	11.4.2010	16:30	Union Žižkov - áblice	Union Žižkov
11.	NE	18.4.2010	17:00	epy - áblice	UMT
12.	NE	25.4.2010	16:30	áblice - Kyje	áblice
13.	NE	2.5.2010	15:00	Loko Vltavín - áblice	Loko UMT
14.	NE	9.5.2010	16:30	áblice - Stod lky B	áblice
15.	NE	16.5.2010	15:00	Miškovice - áblice	Miškovice
16.	NE	23.5.2010	16:30	áblice - Chabry	áblice
17.	NE	30.5.2010	11:00	Admira B - áblice	Hovor ovická
18.	NE	6.6.2010	16:30	áblice - echie Smíchov	áblice

Jak si čtenáři Ďáblického zpravodaje představují Londýn?



Setkali jsme se s Barborou Cherifi, narozenou v Praze a nyní doktorantkou Westminsterské univerzity katedry cestovního ruchu, aby nám přiblížila svůj projekt, který se týká toho, jak Češi vidí Londýn.



Řekněte nám něco o svém projektu, který se týká čtenářů Ďáblického zpravodaje. Je běžné, že v cestovním ruchu se zpovídají turisté z toho, jak se jim líbila navštívená země, město, kraj, co jim tam chybělo atd. Vy na to jdete z úplně z jiného konce. Ptáte se, jak si představují Londýn lidé, kteří tam dosud nebyli. Proč právě takto směřujete své otázky a proč jste si vybrala jako respondenty čtenáře Ďáblického zpravodaje?

To, že Ďáblický zpravodaj jde v podstatě do všech domácností v Ďáblicích, doufám umožní zachytit různé představy obyvatel této části Prahy 8. Navíc mám k Praze 8 osobní vztah, protože jsem se zde narodila a vyrostla zde. Věřím, že právě mí sousedé z Ďáblic mě nezklamou a odpoví. Představy míst, která jsme dosud nenavštívili, jsou v oblasti cestovního ruchu velmi důležité, protože přímo ovlivňují to, kam se rozhodneme odjet na dovolenou.

A bohužel o těchto představách lidí ještě nebylo moc napsáno.

Odpovědi čtenářů Ďáblického zpravodaje mi nesmírně pomohou, protože mi umožní těmto představám porozumět.



Co z toho čtenáři Ďáblického zpravodaje, kteří vám pomohou, budou mít?

Každá z prvních pěti odpovědí zaslaných poštou a pěti odpovědí zaslaných e-mailem získá poštou do dvou týdnů **100 Kč. Zdůrazňuji, že uzávěrka je 30. 4. 2010.**

Byla bych šťastná, kdyby se našli lidé, kteří vůbec odpoví. A už se těším na zajímavé, možná nepředvídatelné odpovědi.

Nejedná se o žádnou literární soutěž, takže vůbec nezáleží na tom, jestli jediné, co jsou čtenáři zvyklí psát, je pouze týdenní seznam, co nakoupit. Všechny odpovědi budu anonymizovat, tak se nemusí bát, že by je někdo hodnotil či kritizoval.

Ať odpovědi budou jakékoli, určitě mi moc pomohou!

Všechny údaje budou použity pouze pro tento akademický výzkum. Také připomínky, týkající se tohoto projektu, budou vítány.

Jak vám tedy čtenáři Ďáblického zpravodaje, kteří ještě nebyli v Londýně, mohou pomoci?

Jde o to odpovědět na šest následujících otázek buď e-mailem:

jakvidimlondyn@centrum.cz
nebo poštou na adresu:
redakce týdeníku Knihy,
Záhřebská 11,
120 00 Praha 2 – Vinohrady.
Nemusíte opisovat otázky, stačí, když napíšete jejich čísla.

1. První otázka je hlavní a z ní se všechny ostatní odvíjejí. Představte si, že poprvé navštívíte Londýn. Jaké představy vás právě teď napadají – co zažijete, jak se budete cítit, co uvidíte, uslyšíte, ucítíte nebo ochutnáte? Snažte se napsat úplně vše, co vás k ní napadne, pokud možno celými větami. Neexistuje žádná správná, špatná nebo nejlepší odpověď.

2. Myslíte si, že to, že žijete v České republice, nějak ovlivnilo vaši předem zmíněnou představu Londýna? Pokud ano, tak jak? Pokud ne, proč si to myslíte?

3. Myslíte si, že to, kde v České republice žijete – buď v Praze, v jiném městě nebo na vesnici – nějak ovlivnilo tuto představu? Pokud ano, tak jak? Pokud ne, proč si to myslíte?

4. Kde vznikla vaše předchozí představa Londýna – jaké byly hlavní zdroje vašich informací?

5. Co si myslíte, že ještě ovlivnilo vaši výše zmíněnou představu Londýna a jak?

6. Připište své jméno, příjmení, věk (pouze čtenáři nad 18 let), dosažené vzdělání, zaměstnání a poštovní adresu včetně směrovacího čísla. Předem čtenářům Ďáblického zpravodaje mockrát děkuji.

Redakce.

Připomínám, že odpovídat mohou pouze ti, kteří v Londýně nikdy nebyli.

Fotografický ateliér Ďáblice
 v Obecním domě; ul. Ke kinu 7, Praha 8



Provozní doba:
Každé pondělí od 16 - 20 h
 podle předchozího objednání:

✉ jitakolar@email.cz ☎ 776 053 830

ZASKLENÍ LODŽIÍ
PŘÍMO
OD VÝROBCE

Volejte:
844 158 746

Mobil: 777 151 205 www.balkony.cz
BALKON SYSTEM s.r.o.
 CERTIFIKOVÁNO, záruka 6 let

10% Sleva s tímto inzerátem

- **HLEDÁME ZÁJEMCE PRO ROZŠÍŘENÍ AD SPOLEHLIVÝCH BRIGÁDNIKU NA ROZNÁŠKU DISTRIBU NÍHO TISKU PRO OBLAST ĀBLICA JEHO OKOLÍ. VYHODNĚNÉ PLATOVÉ OHODNOCENÍ TEL 731596312**
- **Masáže:** záda+šije 190K , dále medové, lávovými kameny, ba kové, nápoj zdarma. Bus Lib chovská. Tel. 777 763 605.

Těšíme se na Vaši návštěvu!



Výstava pro kočku
 jarní umístovací výstava opuštěných koček
neděle 18. dubna 2010

Chvalská tvrz
 od 10 - 17 hodin
 Praha 9, Horní Počernice

Kdy a kde nás najdete?

Zastávka CHVALY
 První zastávka autobusů 221, 223, 261, 273, 303, 304 od konečné metra B Černý Most

Jak se k nám dostanete?



Vstupné: konzerva krmení pro kočky (možno zakoupit na místě)
 Program pro děti zajištěn.
www.kocky-online.cz

W-PLAST.cz
 Plastová okna



Plastová okna
 Plastové dveře
 Vnitřní parapety
 Venkovní parapety
 Venkovní rolety
 Žaluzie

Zkušenost a tradice od roku 1994
ISO 9001:2001

U Parkánu 13/15 tel: 283 910 145
 182 00 Praha 8 fax: 283 910 146

www.wplast.cz wplast@wplast.cz

Diakonie
 Českobratrské církve evangelické



PE OVATELSKÁ SLUŽBA ĀBLICE

Oblast p sobení:
 āblice, imice, Bohnice, Dolní Chabry, B ezin ves, Kobylisy.

pracovišt Praha 8 - āblice, Ke Kinu 159/7
 tel.: 283 910 424 nebo 777 734 178,
 e-mail: dablice.skp@diakoniecccze.cz
<http://skp.diakoniecccze.cz>

Za finan ní dary a p ísp vky zaslané na náš ú et:
 .ú. 1932094339/0800
 v.s. 22
 eská spo itelna, a.s. v Praze
 Srde n d kujeme.

Poskytujeme tyto základní úkony:

- 1) pomoc p i zvládání b žných úkon pé e o vlastní osobu (p i podávání jídla a pití, oblékání a svlékání, pomoc p i pohybu v byt , p esun na l žko nebo vozík)
- 2) pomoc p i osobní hygien
- 3) pomoc p i poskytnutí stravy
- 4) dovoz ob d pouze v oblasti: āblice, Dolní Chabry, B ezin ves a sídlišt āblice
- 5) pomoc p i zajišt ní chodu domácnosti (b žný úklid a údržba domácnosti, b žné nákupy a poch zky, týdenní nákup, nákup ošacení a nezbytného vybavení domácnosti)
- 6) zprost edkování kontaktu se spole enským prost edím (doprovody nap .: k léka i, na ú ady apod.)

Za p edpokladu, že to provozní podmínky pracovišt umožní, nabízáme tyto fakultativní služby:

- 1) dovozy autem i pro ob any na invalidním vozíku za p edem daných podmínek viz ceník
- 2) p j ování kompenza ních pom cek na p echodnou dobu

Další informace na uvedených kontaktech.
 ÚHRADA ZA SLUŽBY JE Ú TOVÁNA PODLE PLATNĚHO CENÍKU.

**Evropská kvalita za bezkonkurenční ceny
Na českém trhu již od roku 1991**

®EuroFutur Classic
se standardním křídlem
v šestikomorovém
provedení



VÝRAZNÉ SLEVY

www.marolux.cz



MAROLUX
MEZI SVĚTLEM A STÍNEM

VÝROBA A MONTÁŽ:

PLASTOVÁ OKNA A DVEŘE
SEKČNÍ GARÁŽOVÁ VRATA

HÖRMANN

ROLETY, MARKÝZY, DOPLŇKY
KUCHYNĚ A SKŘÍNĚ NA MÍRU

dodáváme okna a dveře systému



Dopraváků 3 (Dům Genius),
184 00 Praha 8, Dolní Chabry
tel.: 284 686 835, 284 686 820, fax: 284 686 789
e-mail: marolux@marolux.cz

NOVÝ RENAULT MÉGANE GENERATION JIŽ OD 249.900 Kč

V ZÁKLADNÍ
VÝBAVĚ:

- klimatizace
- ABS
- 6 airbagů
- tempomat
- záruka 5 let nebo 100 000 km*



Cena platí při financování s Renault Finance od 1. 2. do 31. 3. 2010. *Záruka 5 let nebo 100 000 km – platí ta z podmínek, která nastane dřív, a vztahuje se na vozy financované s Renault Finance. Mégane Generation: spotřeba 4,1–8,8 (l/100 km), emise CO₂ 119–155 (g/km). Vyrobení vozu je ilustrativní.

AA AUTOAVANT
KONCESIONÁŘ

Ďáblická 2, 180 00 Praha 8, tel.: 286 001 131
www.autoavant.cz, e-mail: aa@autoavant.cz
Po–Pá 7⁰⁰–18⁰⁰ So 8⁰⁰–12⁰⁰

DRIVE THE CHANGE

